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Presidente: Givanício Cavalcante de Lima. 
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim 
lg Secretária: Maria Auricélia de Souza. 
2- Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e um de agosto de 2023, ocorreu a 213 Sessão ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e quinze minutos, Sob 

A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que 

amparado pelo Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, para que fizesse 

a chamada e a verificação de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária 

Maria Auricélia, verificou-se que estava ausente no plenário apenas a vereadora 

Maria do Carmo, mas que ela havia comunicado que estaria impossibilitada de 

participar da sessão, uma vez que nessa data estaria viajando. Em seguida o 

Presidente Givanício invocando a Presença de Deus, deu por instalados os 

Trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em seguida, foi lido, votado 

e aprovado o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos aos Projetos de n9 614 

e 615 de 2023 e o Parecer da Comissão de Cultura e Assistência Social aos Projetos 

de n9 610,611,612 e 613 de 2023. A vereadora Maria Auricélia pediu vista ao Projeto 

de n9 588/23 e solicitou representante da secretaria de Meio Ambiente para 

explicar sobre o Projeto, foram aprovados em primeira votação, os Projetos de n9 

606,607,608 e 609 de 2023, foram lidos, apresentados e encaminhados para as 

Comissões responsáveis os Projetos de n9 616 de 23 de autoria do Poder Executivo 

e o Projeto de n9 15/23 de autoria da vereadora Maria Auricélia e foram ainda, 

votadas e aprovadas as indicações de ne 44 e 45 de 2023, ambas de autoria do 

vereador irmão Som. Em continuidade aos trabalhos da sessão, o presidente Sinho, 

abriu espaço para uso da Tribuna Livre, concedendo a palavra inicialmente ao 

VEREADOR ROMÉRO BEZERRA: Que informou que esteve conversando com o

/ ____ cKSwy
SESSÃO ORDINÁRIA DA MASA DIRETORÀ^BIÊNIO 2023-2024



ATA DA

Estado da Bahia
CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA

CNPJ: 63.082.648/0001-74
Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândia - Bahia

prefeito do município, fazendo as minhas cobranças, falei sobre a estrada que liga 

ao assentamento Santa Luzia, cobrei sobre a estrada Boiadeira e vendo a 

necessidade de arrumar aquela estrada que o povo tem me cobrado. Observando a 

feira livre, vi que já houve uma melhora no trânsito daquela região, mas precisamos 

ver o que mais precisa melhorar, referente aos calçamentos, temos uma decadência 

de mais de dezesseis anos sem calçamento no nosso município, pois têm calçado 

apenas umas pequenas ruas, a gente vê a necessidade de calçar, inclusive o prefeito 

já contratou uma empresa para fazer um levantamento de ruas em Ourolândia que 

não estão calçadas. Em seguida o VEREADOR ERISVALDO JESUS: Usou a palavra 

para parabenizar ao amigo Neneu pela festa belíssima festa, do vaqueiro e em seu 

nome abraçar a cada vaqueiro que ali estava, fazer uma cobrança a pedido de alguns 

moradores de Baixão pois a rede que liga a energia ao poço está no chão, então a 

gente pede ao setor de iluminação que antes que aconteça algum acidente, resolva 

essa situação, tenho certeza que temos um setor capaz e que vem atendendo as 

solicitações. Domingo estaremos na localidade de Marruais acompanhando a equipe 

de Cameleira que irá disputar um campeonato. Dizer ao povo de Ourolândia que 

estamos a disposição para ajuda-los sobre as demandas que chegam pra gente, 

reforma de colégio, reforma de posto de saúde, quero dizer que aos poucos vamos 

estar visitando o município. Em continuidade ao uso da palavra o VEREADOR 

EDSON ALVES BONFIM: Falou sobre um vídeo de um senhor que nas redes sociais, 

à respeito do vandalismo ali em Lagoa do trinta e três e muitos populares culpando 

as autoridades, policiais e a guarda municipal, eu sou contra culpar essas 

autoridades, pois no início da gestão foi desocupado a DAB pra fazer a base da 

Guarda Municipal de Lagoa do Trinta e três, iam fazer a reforma, para que a base da 

Guarda Municipal fosse feita ali no início da praça de Lagoa do trinta e três e hoje 

nós já estamos caminhando para o terceiro ano de governo e nunca se quer jogaram 

uma colher de massa nessa base. A Guarda Municipal e a Polícia Militar não tem para 

onde ir quando chega em Lagoa, a delegacia precisando de reforma, falaram em 

reformar a delegacia e está lá igualmente um chiqueiro de porco, a base que era pra 

ser reformada, nunca foi jogada uma pá de massa, então é por isso que nós não temos 

policiais em Lagoa do Trinta e três, porque eles não tem onde ficar é por isso que 

não temos Guarda em Lagoa do Trinta e três, porque não tem onde ficar, então não
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temos porque culpar os policiais, não temos porque culpar a Guarda Municipal. Que 

o gestor possa olhar e ver a respeito da segurança da Lagoa, parabenizo ao senhor 

que fez o vídeo sobre o que está acontecendo naquela praça, Já a VEREADORA 

MARIA AURICÉLIA: usou da palavra para pedir aos colegas vereadores 

representantes da Comissão que analise o meu Projeto com olhar especial, pois 

sabemos que nosso município precisa muito de especialista que dê atenção as 

pessoas que tem o diabete tipo dois, que tem levado a algumas pessoas a perder 

membro por não ter condições de ir a um angiologista. Eu pedi vista do Projeto do 

Meio ambiente e solicito do presidente que faça um Requerimento solicitando ao 

secretário do Meio Ambiente que venha a esta Casa fazer uma audiência pública com 

os cidadãos de Ouroiândia para que possamos votar esse projeto de cabeça erguida. 

Agradecer especialmente a nossa Ministra Nisia Trindade por ter ouvido a categoria 

da classe de enfermagem, técnicos, auxiliares e parteiras do nosso Brasil, 

incansavelmente lutou e aprovou a portaria que destinou para os Estados e 

Municípios recursos para complementar o piso. O VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 

Parabenizar aqui a gestão e a diretora de Caixa de Previdência, minha amiga Ana 

Lúcia, junto com sua equipe, com o jurídico, se preocupando sempre com o servidor 

público desse município, a Caixa de Previdência do município de Ouroiândia 

alcançou um fato histórico, as contas do exercício do ano de 2021 da Instituição pelo 

TCM do Estado da Bahia, foram aprovadas sem multas. Parabenizar a Lu, Jhonatan, 

Ana Lúcia e ao Gestor que tem passado o recurso na data certa. Parabenizar também 

a secretaria de saúde , a minha amiga e secretária Josicléa e toda sua equipe, pelo 

belíssimo trabalho, onde os senhores estão sabendo, está tendo o Projeto Visão, 

onde serão atendidos mais de oitocentas pessoas , estará na sede dos dias 21 a 24 

de agosto e dias 25 e 26 de agosto no Distrito Lagoa do trinta e três, para que 

possamos fazer mais por quem precisa na saúde pública do nosso município, 

agradecer de coração a parceria com a policlínica , agradecer o Governo do Estado, 

que Jerônimo faça uma gestão diferente do ex gestor Ruy Costa. Em continuidade 
ao uso da Tribuna o VEREADOR NEGUINHO DO AURORA: Falou ao irmão Som, que 

é lamentável essa situação de Lagoa do Trinta e três, essas reformas que eram pra 

ter sido feitas a muito tempo, três anos de mandato e até o momento não tem 

preocupação nenhuma para fazer essas reformas, mas hoje você vai no Diário Oficial
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e você encontra muita irregularidade do prefeito José Raimundo, semana retrasada 

falei aqui sobre gasolina, Câmara de vereador, paga gasolina de seis e noventa e o 

prefeito paga a gasolina de quase nove reais e hoje venho aqui mostrar para 

população de Ourolândia sobre o Diesel, no posto de Riachão o prefeito paga o Diesel 

de seis e quarenta e nove e em Ourolândia paga a oito e setenta e dois centavos e na 

L200 do prefeito se for fazer uma conta aqui é muito gasto, no mesmo mês posto de 

Riachão o prefeito gasta, cinco mil duzentos e cinquenta e dois reais, no carro dele e 

no posto de Ourolândia cinco mil seiscentos e sessenta e oito reais, no mesmo mês, 

vou pedir ao prefeito, vamos nos preocupar de calçar ruas, fazer essas reformas que 

o irmão Som falou e esquecer um pouco de gastar o dinheiro do povo com 

combustível , porque isso aqui é um absurdo, onde que o prefeito gasta no posto de 

Ourolândia, quase o mesmo valor no posto de Riachão. Vou pedir ao prefeito venha 

para essa Casa da uma explicação para o povo de Ourolândia, que o dinheiro está 

sendo mal gasto é da população, onde falta remédio no posto de saúde, falta 

calçamento o dinheiro está indo aqui população de Ourolândia, sendo mal gasto, 

muita reclamação, a situação em Ourolândia é precária. Após a fala dos vereadores 

não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 

21- sessão, ocorrida em 21 de agosto de 2023.

/MARIA DO CARMO OLIVEIRA
I , Vereadora
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